
★教員対象アンケートのまとめ   ２３名回答  

 ※A「そう思う」「はい」                D「まったく思わない」「いいえ」 

  B「思う」「どちらかというとはい」          E「分からない」「どちらともいえない」 

C「思わない」「どちらかというといいえ」    

項 目 A B C D E 

1 柳田小の教育目標を育てる指導を進めているか 34.8 49.1 21.7 0 4.3 

2 柳田小は楽しい学校になるよう努力しているか 43.5 43.5 8.7 0 4.3 

3 学習ルールが守られた授業を意識しているか 26.1 52.2 8.7 4.3 8.7 

4 教職員はいじめがなくなるよう努めているか 60.9 26.1 8.7 0 4.3 

5 保護者会などでいじめの定義等伝えているか 30.4 26.1 13.0 0 30.4 

6 学校のきまりを守らせることができているか 17.4 56.5 17.4 4.3 4.3 

7 交流を意識した活動ができたか 21.7 50.5 8.7 4.3 8.7 

8 地域人材を活用した授業を行っているか 21.7 56.5 17.4 0 4.3 

9 道徳授業を丁寧に行っているか 30.4 43.5 4.3 0 21.7 

10 「きたコン」等ＩＣＴ機器を活用しているか 34.8 34.8 17.4 0 13.0 

11 保護者の相談や要望に適切に対応しているか 34.8 47.8 8.7 0 8.7 

12 「深い学び」を追求した授業をしているか 34.8 47.8 8.7 0 8.7 

13 子供たちに基礎基本の学力を定着させたか 34.8 43.5 13.0 ０ 8.7 

14 子供の安全確保や安全指導に配慮しているか 39.1 56.5 0 0 4.3 

15 情報モラル教育推進にむけ家庭と連携しているか 21.7 56.5 8.7 0 13.0 

16 体力向上のための取り組みをしているか 43.5 39.1 0 0 17.4 

17 情報発信や適切な運営をしているか 34.8 39.1 17.4 0 8.7 

18 学校支援ボランティアの情報発信は適切か 39.1 39.1 8.7 0 13.0 

19 食育推進が適切に行われているか｢命の大切さ等｣ 8.7 52.2 30.4 8.7 0 

20 教職員は子供の活動の様子や成長を伝えているか 30.4 56.5 0 4.3 8.7 

21 学校で協力・連携して学習活動等取り組んでいるか 21.7 60.9 8.7 4.3 4.3 

22 教職員は授業力向上に向けた研修を受講しているか 26.1 52.2 8.7 0 13.0 

23 研究主題に対して主体的に取り組んだか 26.1 39.1 13.0 0 21.7 

24 子供達はあいさつができているか 21.7 65.2 4.3 4.3 4.3 

25 子供達は学校の準備や宿題を忘れずにやっているか 8.7 52.2 17.4 4.3 17.4 

26 子供達は社会や学校のルールを守っているか 13.0 50.5 13.0 4.3 13.0 

27 子供達は友達と仲良く過ごしていると思うか 21.7 73.9 4.3 0 0 



2８ 子供達は基礎学力が付いてきていると思うか 13.0 56.5 21.7 0 8.7 

29 子供達は学習に意欲的に取り組んでいると思うか 17.4 65.2 13.0 0 4.3 

30 各家庭に基本的な生活習慣の大切さを促しているか 13.0 56.5 4.3 0 26.1 

31 子供達の様子を把握できていると思うか 17.4 69.6 0 0 13.0 

32 子供達の話をよく聞いているか 43.5 52.2 0 0 4.3 

 

 

【教員アンケート結果より】                   数字は% 

〇「肯定的な意見が多かった項目」Aの回答 

１ 教職員はいじめがなくなるよう努めているか【4】 60.9 

２ 柳田小が楽しい学校になるよう努力しているか【2】 43.5 

２ 体力向上のための取り組みをしているか【16】 43.5 

２ 子供達の話をよく聞いているか【32】 43.5 

 

〇「否定的な意見が多かった項目」Ⅽの回答 

１ 食育推進が適切に行われているか【19】 30.4 

２ 柳田小の教育目標を育てる指導を進めているか【1】 21.7 

２ 子供達は基礎学力が身に付いてきていると思うか【28】 21.7 

 

〇「わからない意見が多かった項目」Ｅの回答 

１ 保護者会などでいじめの定義等伝えているか【5】 30.4 

２ 道徳の授業を丁寧に行っているか【9】 21.7 

２ 研究主題に対して主体的に取り組んだか【23】 21.7 

 


